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I Nagyszerű munkahősíett született 
pénteken a Petőii-híd építkezésén: a
vasszerkezet szerelésével határidő 
elölt elérték a budai partot. A kora 
reggel beemelt 36 méter hosszú alsó 
főtarió beszerelése után pénteken még 
egy 36 méteres főtartót emeltek be, 
amelynek szerelésével délután végez­
tek. Ekkor még hat méter hiányzott 
ahhoz, hogy elérjék a budai partot.
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v o6um i czi a munKat szombaton 
akarták folytatni. Nagy László szta­
hanovista »Rákosi«-brigádja azonban 
lelkesen felajánlotta, hogy még pén­
teken megteremti az összeköttetést a 
vasszerkezettel a két part között. 
Nyomban hozzáláttak a két rövid fő­
tartó-darab beszereléséhez. A, késő 
délutáni órákban ezt a munkát is be- 
fejezték.
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TEKEN ELÉRTE A BUDÁI PARTOT 
A PETŐFI-HÍD VASSZERKEZETE

Ma délután a Petőfiddévssszerkezete eléri a budai partot
Szeptember 26-ig elkészül a teljes hídszerkezet

Ma reggel nagyjelentőségű 
munkát kezdtek el a Boráros. 
téri Petőfi-híd építői: egy har­
minchat méter hosszú, negy­
ven tonna súlyú alsó övtartó 
darabnak a beemelésével hat 
méterre közelítették meg a bu­
dai partot. E nagyjelentőségű 
munkánál azonban nem áll­
tak meg a híd építői: Nagy
László Munkaérdemrendes, 
többszörös sztahanovista sze. 
relő, a „Rákosi Mátyás”-bri- 
gád tagjai vállalták, hogy még 
a mai nap folyamán, előrelát­
hatólag a késő délutáni órák. 
bán beemelik a hiányzó hat­

méteres főtartódarabot is és 
ezzel még ma megteremtik az 
összeköttetést a pesti és bu­
dai partok közölt.
Az „Ady Endre”  úszódaru a 

korareggeíi órákban emelte fel 
a pesti parton előre összesze­
relt harminchatméteres fődara­
bot és az fél kilenc órakor már 
a helyén volt. Nagy László bri­
gádja azonnal hozzáfogott a 
munkához és kilenc óráig hozzá­
erősítették a főtartó-darab vé­
gét a már meglévő hídszerke­
zethez.

—  Hatalmas teljesítmény ez 
— mondja Perényi építésvezető.

—  Azt jelenti, hogy az össze­
köttetést lényegében megterem­
tettük a két part között. A to­
vábbi három ailsóövtartó és a 
felső övrészek után a még 
hiányzó kisebb darabokat is be­
szereljük a következő két hét 
alatt és előreláthatólag szep­
tember 26-ig a teljes hídszerke­
zettel elérjük a budai oldalt. 
így erre az időpontra egészében 
áll már a Petőfi-híd vasszerke­
zete.

Szeptember végéig tehát el­
készül a Petőfi-híd teljes szer­
kezete és megkezdődhetnek a hí­
don a befejező munkák.

Nagyszerű munkahőstett szü­
letett pénteken a Petőfi-híd épí- 
kezésén: a vasszerkezet szere­
lésével határidő előtt elérték a 
budai partot. A kora reggel be­
emelt 36 méter hosszú alsó őv- 
tartó beszerelése után pénteken 
még egy 36 méteres főtartót 
emeltek be, amelynek szerelésé­
vel délután végeztek. Ekkor 
még hat méter hiányzott ahhoz, 
hogy elérjék a budai partot. 
Nagy Lásziló sztahanovista 

•»Rákosi«-brigádja a hatméteres 
szakaszon nyomban hozzálátott 
a két rövid főtartódarab besze­
reléséhez. Ezt a munkát is be­
fejezték a késő délutáni órákban.

Legújabb hidunk vasszerkeze- 
tén elsőnek Lébényi László köz- 
ponti építésvezető haladt át Bu- 
dára.

—  Mi eredetileg úgy tervez- 
tűk —  mondotta — , hogy csald 
szombaton érjük el a vasszerke- 
zettel a budai partot. Nag^ 
László és társai azonban lelkei 
sen felajánlották, hogy mégpén-i 
teken megteremtik az összeköt«' 
tetést a két part között. Ilyen! 
hősies munkateljesítmények után 
joggal bízhatunk abban, hogy 
ötéves tervünk, Budapest egyik 
büszkesége, a Petőfi-híd, határ­
idő előtt készül el. .
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